

省能源局领导到灵北煤矿调研工作

汾西矿业讯 5月6日,山西省能源局党组成员、副局长苗还利一行五人深入灵北煤矿,开展煤炭增产保供潜力专题调研。山西焦煤发展规划部部长周京军,汾西矿业党委副书记、副董事长、总经理屈平,党委书记、总工程师王永文参加调研。

苗还利要求,灵北煤矿要坚决贯彻落实省委省政府决策部署,严格按照智能化矿井建设要求,加快推进矿井建设,针对矸石返井系统、北翼回风立井等重点工程要早动手、往前赶,全力以赴加快工程进度,确保按期高标准完成项目建

设。矿井设计变更工作要及时跟进,保障灵北煤矿四季度顺利联合试运转。领导干部要扑下身子、放下架子做工作,在破解难题、统筹推进上下功夫,真正解决实际问题,稳步推进企业高质量发展。

苗还利对山西焦煤能源保供工作给予肯定,对做好当前重点工作提出要求,一要坚持不移做好增产保供工作,不折不扣完成保供任务,保障国家、山西经济平稳运行。二是抢抓机遇,抓住政策窗口期,做好建设矿井核准、资源获取、在建矿井建设工作。三是依靠政策,做好资源配置工作。四是理性看待煤炭价格回落及当前煤炭价格浮动问题。五是加快停缓建矿井处置,依据政策标准,坚持依法依规,通过调查研究拿出切实可行的停缓建矿井处置意见。六是灵北煤矿要抓好安全生产,提高认识、压实责任,坚决守住安全生产底线,早日投产、早日达产、早日作出贡献。(毕悦)

汾西矿业召开五月份安委会全体(扩大)会议暨总经理安全办公会

要华伟出席会议并提出要求 屈平主持会议



汾西矿业讯 5月5日,汾西矿业召开五月份安委会全体(扩大)会议暨总经理安全办公会,对近期安全生产工作进行分析总结,安排部署下一阶段安全生产工作。党委书记、董事长要华伟出席会议并提出要求,党委副书记、副董事长、总经理屈平主持会议,在家的公司领导及机关相

关部门、共享服务中心、事业部制单位负责人参加会议,各单位通过视频参加会议。

要华伟指出,近期发生的事故,暴露出汾西矿业安全生产工作中存在许多不足之处,各单位要深刻认识安全生产的极端重要性,深刻认识当前安全生产工作面临的严峻形势,务必提高思想警惕,高度

重视“三大举措”,立即行动、马上就办,持续加强对现场的督导检查 and 整改落实。要坚决摒弃“说一套、干一套”“你说你的、我干我的”错误言行,不断强化“红线”意识和底线思维,夯实安全基础,采取果断措施,杜绝重大隐患。各单位要按照分管领导的安排部署,认真执行到位,各级领导干部要提高认识,按照会议提出的要求,切实提高执行力落实力管控力,把工作做到位。

要华伟要求,一是要严抓落实。要继续严抓运输专项整治。相关领导除了要副斜井运输进行检查,还要对轨道运输巷进行排查;对上一次查出的问题,查看是否落实,要见人见事;要继续严抓大反思大整治。矿井领导班子要认真开展安全警示教育活动和安全大反思活动;大整治要结合实际,有重点地开展专项整治。二是要严管干部。严格执行安全生产特别规定,绝不能再发生安全生产事故,对责任人要从严从重处理,绝不姑息;公司对矿井检查中,必须查出问题,找到责任人,追究问责,领导干部要以上率下、以身作则,从我做起,从具体事抓起,刀刀见血,切实转变工作作风。要开展领导干

部大整顿,对领导干部在安全生产方面进行积分排名,对名次排在后面的,进行诫勉谈话和组织调整。

屈平主持会议时强调,各单位要认真领会党委书记、董事长要华伟的讲话精神,牢固树立“常态抓安全、细节抓安全、落实抓安全、安全能管控”的理念,静下心来,认真研究和应对,切实提高管理和管控水平。要认真解决存在的“安全压力从上而下层层递减、落实能力从下往上层层递减”的问题,从主观上弥补思想认知和业务知识的欠缺,通过加强学习,迅速提高素质。各级领导干部要围绕安全生产大检查百日攻坚行动、汛期防治水、辅助运输、事故警示教育、洗选销售等重点工作,采取有力措施,强化安全监督,深化专项整治。特别是矿井主要负责人,要顾大局、识大体,认清当前严峻的安全生产形势,以身作则、从严要求,一项一项、一件一件、一天一天抓落实,切实扭转安全生产被动局面。

党委书记、总工程师王永文,董事、副总经理王清亮,副总经理张民,总经理助理卢波分别就生产、运输、洗选、“一通三防”、地测防治水、环保治理等工作提出要求。生产管理部就宜兴煤业“3·20”、双柳煤矿“4·23”运输事故做表态发言,并对近期辅助运输工作进行安排;安全管理部就双柳煤矿“4·23”运输事故进行原因分析,并对近期安全生产工作存在的问题进行通报;正升煤业就辅助运输和探放水工作存在的问题进行反思。(廉政 董宝军)

扎扎实实开展安全大反思

近日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟强调指出,广大职工特别是各级领导干部要扎扎实实开展安全大反思,直面问题、主动接受、深刻检讨、立即行动,迅速扭转安全生产被动局面。

深刻汲取事故教训,我们该反思什么?

在思想认识上深刻反思。要敢于拿出自我革命、刀刃向内的勇气,从思想上重视、在操作规范上,从灵魂深处进行实事求是、认认真真的反思,深刻反思思想上、行为上、作风上、管理上、设备上、技术上、制度上、执行上等方面存在的问题和差距,找准安全的问题出在哪里?要坚持问题导向,紧密联系实际,聚焦反思“红线”意识树立究竟是不是牢固;反思安全教训吸取究竟是不是深刻;反思安全技术管理究竟是不是严细;反思安全制度执行是不是流于形式。要多从主观上查原因、找差距,多从思想深处查原因、找差距。要开展调查研究,列出“三清单”,把整改落实贯穿全过程,找准问题症结和短板,夯实安全管理基础。

在对标对表上深刻反思。全公司上下必须

要以辅助运输事故为警醒,以此次安全大反思活动为契机,切实提高政治站位,深化思想认识,深挖短板、精准发

力,真正把工作摆进去、把职责摆进去,把自己摆进去,拿出动真碰硬的勇气,盯住重点部位、重点环节、重点人员,认真分析解决问题,确保安全稳定。要强化对标思维、反思习惯和批判精神,边对标、边反思、边行动,主动认领问题,强化闭环管理,深刻剖析安全保障能力存在的短板,深刻查找职工安全素养的不足,切实消除麻痹思想和懈怠行为,以更加坚定的决心和毅力抓好安全生产工作。

在系统提升上深刻反思。要扎实抓好问题整改,建立安全大反思整改问题清单,落实整改期限,严格检查考核,切实做到思想认识上不去的不放过、讨论流于形式的不放过、查摆问题不细实的不放过、自我剖析不深刻的不放过、整改措施不到位的不放过。要加强安全问责力度,对安全隐患和隐患不整改“零容忍”,对流于形式、走过场“零容忍”,对工作不落实、措施不到位“零容忍”,发现一起查处一起、问责一起。各级领导干部要以身作则、率先垂范,以“咬定青山不放松”的韧劲、“不破楼兰终不还”的拼劲,致力破解制约安全生产、工作环节的堵点痛点难点,努力在思想认识上实现大转变,在工作能力上实现大提升,在安全效果上实现大改善。

安全是发展的“红线”,是幸福的“底线”。我们当敬畏安全、敬畏生命,牢固树立“防”胜于“治”的思想,通过扎扎实实开展好安全大反思活动,坚决打赢打好安全生产攻坚战、翻身仗。(史文欢)

王晋峰对新闻舆论工作提出要求

汾西矿业讯 近日,汾西矿业党委书记、董事长王晋峰到新闻中心检查指导工作,对新闻舆论工作提出要求。

王晋峰强调,一要围绕中心,服务大局。要紧扣习近平总书记提出的新闻舆论“48字”职责要求和“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,紧扣山西焦煤、汾西矿业党政总体工作部署,精诚团结、踔厉奋发、久久为功,出新出彩,为企业奋力实现“7355”奋斗目标,助推高质量发展提供坚强思想保证、强大精神动力、有力舆论支撑、丰厚道德滋养、可靠文化条件。二要克服困难,提高质量。新闻中心要克服当前人员紧缺、工作量大的实际困难,始终坚持以职工为中心的工作导向,牢固树立“一盘棋”“一家人”思想,提高站位、精诚团结、通力协作,高标准严要求,不断提高工作质量。三要查找不足,履职尽责。要从主观上检视工作中存在的差距和不足,补短板、强弱项、提素

质,要充分调动干部职工的工作积极性、主动性、创造性,增强工作责任感和使命感,发扬团队精神,劳逸结合、张弛有度,保质保量做好各项工作。四要严肃纪律,守正创新。严格遵守山西焦煤新闻宣传工作纪律,对文字的校对、画面的甄选、字幕的使用、照片的选用、视频的剪辑、编排的顺序要格外重视并进行规范管理。新闻宣传报道务必实事求是、客观真实,不能断章取义、随意节选、不知所云。特别是要在守正创新上下功夫,在做好原有《汾西焦点》《汾西观察》、春节贺岁片等亮点工作的基础上,用心用情用力出精品栏目、出新闻力作,打造汾西矿业新闻宣传、舆论引导响当当的名片,切实当好汾西矿业党政的“喉舌”和“耳目”。同时广大新闻舆论工作者要努力增强脚力、眼力、脑力、笔力,拿出干事创业、能打胜仗、敢打胜仗、善打胜仗的精气神,为汾西矿业新闻舆论工作再上新台阶贡献力量。(李益贤)

